

# 为何受伤的又是体育?

硝烟终将散去,恐怖留存阴影,血与泪之地却留下永远的缅怀。

体育,又一次被屠戮。尸骨,无声无息在控诉。哀嚎,呼天抢地释悲恸。一次爆炸,一次别离,波士顿马拉松恐怖袭击,重启记忆之门,掀开了旧日惨绝人寰一幕幕。

为什么受伤的总是体育?从慕尼黑奥运会到亚特兰大奥运会,“恐怖主义”在奥林匹克的旗帜下猖獗。伊拉克、巴基斯坦、多哥的运动队员受到袭击,应声倒下。在自由和平的体育之名下,一桩桩血债,更见淋漓的残忍。

人们热爱体育,因其发自肌体,忠于内心。超越民族、国家、种族、信仰,体育为我们带来快乐、幸福、美好。在这片乐土,我们追逐梦想,忘记痛苦,挑战自我,延伸友谊。站在恐怖主义“死亡与痛苦”的对立面,体育的魅力与影响,成为“反人类者”的偏好捕食。

奥林匹克之父顾拜旦说:“奥林匹克

最重要的不是胜利,而是战斗。”

体育一次次受创,却每每重绽光荣。她从未被击败,她一直在战斗。

恐怖主义没能摧毁奥运会。慕尼黑惨案发生后,奥运世界陷入一片慌乱,一些国家甚至心生退意。时任国际奥委会主席的布伦戴奇鼓励体育世界:“奥运会必须进行!”退却和放弃,是恐怖主义的原意。我们的斗争方式,是生活继续。

波士顿马拉松恐怖袭击后,美国总统奥巴马号召民众,“尽管我们心中仍有伤痛,但我们将重新聚集起难以想象的力量,跑完比赛。这才是我们的胜利。”有着117年历史的波士顿马拉松赛组委会表示明年比赛继续进行。昨天,伦敦马拉松在格林尼治公园准时开赛。

这个世界,总有黑色。但心中若有阳光,便能冲淡阴郁,走向灿烂。渣滓,无法肃清。也许,还会有下一次爆炸和悲痛,只以坚强去抵抗。体育精神的种种涵盖,就是我们的本色坚强。本报记者 华心怡

## 运动汇 相关链接

### ● 1972年9月5日

8名巴勒斯坦解放组织成员全副武装,潜入慕尼黑奥运会运动员村以色列运动员公寓,当场枪杀一名举重选手和摔跤教练,随后劫持9名运动员和官员,把他们作为人质,要挟以色列当局释放被关押的200多名巴勒斯坦人。当武装分子劫持人质准备离开慕尼黑军用机场时,德国警方武装营救,结果以失败告终,在双方枪战中,11名人质全部遇难。

### ● 1996年7月27日

亚特兰大奥运会期间,一枚铁钉炸弹在百年奥林匹克公园爆炸,造成1人丧生,100多人受伤。美国警方最后将爆炸案元凶鲁道夫缉拿归案,他被判3个终身监禁。

### ● 2006年7月16日

多达50名武装分子在光天化日之下,袭击了伊拉克首都巴格达的一座建筑,劫持了约30名伊拉克体育官员,其中包括伊拉克奥运会主席,这些人随后都被宣告失踪。

### ● 2009年3月3日

武装分子在巴基斯坦拉合尔体育场外袭击了斯里兰卡板球队乘坐的大巴,造成7人死亡,其中包括大巴司机和6名警察。受伤者中包括斯里兰卡队6名队员和一名英籍教练。

### ● 2010年1月8日

多哥足球队乘坐大巴从刚果进入安哥拉,准备参加非洲国家杯赛。当大巴驶入安哥拉境内的卡宾达地区时,遭到当地武装分裂分子机枪扫射,球队助教和新闻官当场丧命,另有7人受伤。武装分子袭击球队就是为了吸引人们的关注。



多哥队遇难队员灵柩被运回国内



亚特兰大公园发生爆炸案后,游客因惊恐而哭泣



恐怖分子在慕尼黑奥运会运动员公寓楼顶  
伊拉克警方发现失踪体育官员的遗骨



波士顿马拉松赛爆炸现场

本版图片 IC

## 申城棋牌网热烈祝贺《运动汇》创刊!

申城棋牌网形象代言人 胡荣华 邀请您

上电视 秀牌技

申城棋牌  
www.shen021.com



《弈棋耍大牌》申城棋牌欢乐三打一五星大师赛由五星体育、新民晚报、东方网合作推出,第二届比赛火热进行中。

市民爱好者参加步骤:

- 1、报名参加申城棋牌网络赛海选,登录(www.shen021.com)。
- 2、进入上海五星体育频道演播室,参加名牌电视栏目《弈棋耍大牌》每晚6点现场直播比赛。

- 奖励:
- 1、冠军将获上海棋院颁发的斗地主专业五星级大师称号。
  - 2、冠军将获得奖金2万元。

申城棋牌网是象游数码创办的棋牌游戏专业网站,是沪上斗地主(欢乐三打一)同时在线人数最多的本土平台,并逐步开发有麻将、桥牌、杀关围棋、象棋、国际象棋、国际跳棋等多款网上棋牌游戏。

申城棋牌网的特色是草根、本土、好白相。

申城棋牌网是上海棋院唯一指定的棋牌网络平台,是五星体育《弈棋耍大牌》栏目战略合作伙伴。

申城棋牌网  
(www.shen021.com)